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Of the 486 participants, 132 contributed to this survey. 
A country statistics is available from http://www.ems2015.eu/home.html
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... the quality of the session programme

Feedback on programme – I 

How do you rate …

1: 31 %

2: 55 %

3: 11 % 4: 3 %

... the attractiveness of poster sessions

1: 21 %2: 52 %

3: 23 %
4: 3 %

5: 2 %

... the attractiveness of the opening session

1: 22 %

2: 41 %

3: 26 % 4: 11 %1 (excellent)

2

3

4

5 (bad)
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3

How do you rate …

Feedback on programme – II

... the opportunities for exchange

1: 39 %

2: 48 %

3: 8 % 4: 5 %

... the poster introductions

1: 21 %2: 50 %

3: 23 % 4: 5 %

5: 1 %

1 (excellent)

2

3

4

5 (bad)
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... any of the poster introductions?... any of the side meetings?

... the debate on Big Data in Meteorology?

Feedback on programme – III

Did you attend …

yes: 55 % no: 45 %

... the exhibition?

yes: 45 %no: 55 %

yes: 37 % no: 94 %no: 63 %
yes: 6 %
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In principle video-graphic recording at the conference is not allowed.

Is it acceptable to you as presenting or
contributing author that photos or movies are

taken of your slides and/or poster?

no opinion: 10 %

no: 15 % yes: 75 %

Do you expect the organisers to enforce
such a ban?

no opinion: 29 %

yes: 18 %

no: 53 %

Video-graphic recording



Feedback from
EMS&ECAM 2015 Participants

This year oral sessions in the morning started at 9:00h instead of 8:30h. 
This may entail longer evening hours or less oral and more poster presentations.

Which starting time do you prefer?

8:30h: 2 %

no preference: 21 % 9:00h: 77 %

Conference hours
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How do you rate the information provision 
through the conference site ?

Feedback on information provision – I

1: 40 %
2: 46 %

3: 12 %
4: 2 %

5: 1 %
1 (excellent)

2

3

4

5 (bad)
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Which is your preferred tool to access information on the session programme?

Feedback on information provision – II

During the conference

website: 16 %

app: 19 %

USB stick: 2 %

programme book: 63 %

After the conference

website: 68 %

app: 3 %

USB stick: 14 %

programme book: 15 %
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Feedback on information provision – III

A list of participants was provided on the conference site.

Did you access it?

didn‘t know : 24 %

yes: 55 %

no: 21 %

Do you think this is necessary?

no opinion: 18 %
yes: 76 %

no: 7 %
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Age distribution
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How old are you?
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Which of the EMS & ECAM Programme Groups are most relevant to you? 
- Multiple answers possible

Relevance of programme groups
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Future workshops

0%
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38%

We plan for workshops in 2016: would you be interested in the following? 
- Multiple answers possible


